

Sprostowanie do dyrektywy wykonawczej Komisji (UE) 2016/2109 z dnia 1 grudnia 2016 r. zmieniającej dyrektywę Rady 66/401/EWG w odniesieniu do włączenia nowych gatunków oraz nazwy botanicznej gatunku *Lolium × boucheanum* Kunth

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 327 z dnia 2 grudnia 2016 r.)

Strona 61, art. 1 pkt 1 lit. b) – art. 2 ust. 1 pkt A ppkt b):

zamiast: „wyka bób”,

powinno być: „bób”.
